
 

 
TOP MÁJOVEJ INFOCESTY V REGIÓNE 
 
Košice, 3.6.2015 
 
Hlavnými témami infocesty pre verejno-právnu televíziu I.B.A z Izraela boli krásy Slovenska 
a židovské dedičstvo.  
 
 

Krajská organizácia cestovného ruchu Košický kraj (KOCR KK) spolupracovala pri 
príprave tejto infocesty s viacerými inštitúciami: s Veľvyslanectvom Slovenskej republiky v Tel 
Avive, Slovenskou agentúrou pre cestovný ruch (SACR), Krajskou organizáciou pre cestovný 
ruch Žilinský kraj,  Bratislava región turizmus, Košice -Turizmus, mestom Spišská Nová Ves  a 
Oblastnou organizáciou cestovného ruchu Spiš. Infocesta pre Izraelskú televíziu prebiehala 
v termíne 30.5-2.6.2015.  
 

Verejno-právna televízia z Izraela sa snažila zachytiť to najkrajšie zo Slovenska. 
V rámci Košického kraja sme im zabezpečili prezentáciu regiónu Spiš, Gemer a mesta Košice.  
 Prvý deň začalo spoznávanie regiónu už v skorých ranných hodinách. Vybrali sme sa 
pozrieť si najvyššiu kostolnú vežu na Slovensku, ktorá sa nachádza v Spišskej Novej Vsi. Veža 
poskytla štábu neuveriteľne krásny pohľad na okolie. Ďalej sme pokračovali na Spišský hrad, 
kde sa naši hostia snažili zachytiť atmosféru tohto jedinečného miesta a pýchy nášho kraja. 
Putovanie pokračovalo do mesta Spišská Nová Ves, konkrétne do gymnázia na Školskej ulici, 
kde sme sa stretli s pani PhDr. Ruženou Kormošovou. Tá dokumentaristom predstavila 
projekt s názvom STRATENÍ SUSEDIA - POCTA DETSKÝM OBETIAM HOLOKAUSTU. Následne 
ich sprevádzala na nedávno zrekonštruovaný židovský cintorín, ktorý je jedinou zachovanou 
židovskou pamiatkou v meste Spišská Nová Ves a  v  súčasnosti je udržiavaný gymnazistami 
pod vedením pani Kormošovej.  Deň bohatý na zážitky spestril výlet na Tomášovský výhľad 
v Národnom parku Slovenský raj, kde mal štáb možnosť urobiť interview s riaditeľom Správy 
NP Slovenský raj, Ing. Tomášom Dražilom.  Deň sa zakončil na južnej strane Národného parku 
v obci Dedinky, pri Palcmanskej Maši. „Bol to deň bohatý na zážitky, ktoré verím, že sa 
podarilo zachytiť čo najautentickejšie a prostredníctvom filmu  budú inšpirovať divákov 
v Izraeli k návšteve tejto čarovnej krajiny“, konštatoval Shlomo Goldberg, moderátor 
a redaktor televízie I.B.A. 

Ďalší deň sa TV štáb cestou do Košíc zastavil v meste Prešov, kde natočil niekoľko 
záberov v nádhernej synagóge, ktorá je pýchou tunajšej židovskej obce. Následne sme sa 
presunuli do Košíc, kde sa filmári snažili kamerou zachytiť čarovnú letnú atmosféru mesta, 
spoznať miestne židovské pamiatky a zachytiť východniarsky folklór v podaní folklórnej 
skupiny Omladina. Nechýbal ani rozhovor s pánom primátorom mesta, MUDr. Richardom 
Rašim, ktorý sa natáčal v historickej radnici. 

Posledný deň v našom kraji sa skupina našich vzácnych hostí vybrala natočiť krásne 
záhrady a okolie kaštieľa Betliar a následne pokračovala do kúpeľných Piešťan. 
 

 
 
 

Tlačová správa 



 

Veríme, že po vzhliadnutí dokumentárneho filmu o Slovensku, ktorý by mal uzrieť 
svetlo sveta približne o 6 mesiacov, sa ľudia z Izraela inšpirujú k návšteve našej destinácie 
Košický kraj. 
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